

# Join Forces

## À PROPOS DE LA COLLABORATION

Cet été, Star Wars et TOMS ont lancé une collection capsule en édition limitée en associant des modèles classiques TOMS à des imprimés créés sur mesure et inspirés de story-boards de la première trilogie Star Wars. En Novembre, ils s'unissent encore une fois et lancent une deuxième collection qui rend hommage aux personnages les plus emblématiques de la saga, avec des modèles riches en détails et axés sur le confort pour hommes, femmes et

Comme toujours, chaque achat TOMS permet de faire le bien dans la galaxie.

### PROCHAINEMENT EN NOVEMBRE

Conçue pour surprendre et ravir, la deuxième collection Star Wars x TOMS propose une gamme de produits variée: sneakers montantes inspirées du casque de pilote de Luke Skywalker<sup>™,</sup> de la combinaison de la Princesse Leia<sup>™</sup>, modèles enfants rendant hommage à Yoda™ et R2-D2™ et plus encore. Une collection pleine de détails avec semelles imprimées autour des scènes des films, esquisses et motifs tirés des personnages emblématiques, ainsi que des détails subtils en clin d'oeil à chaque personnage de la saga.

- Sneakers montantes inspirés du casque de pilote de Luke Skywalker avec plus d'amorti.
- Sneakers inspirées de la combinaison de la Princesse Leia, résistantes à l'eau et conçues pour faire face à des conditions similaires à celles de la planète Hoth.
- Sneakers basses Darth Vador™ et Stormtrooper™ pour hommes et femmes.
- Alpargatas en cuir brodés à l'image de Chewbacca™ et
- Slip-on Yoda, Princesse Leia et R2-D2 pour les jeunes fans à venir.

Cette deuxième collection Star Wars x TOMS sera disponible à partir du 5 Novembre 2019 en boutiques et en ligne. Prix de 45,00 € à 140,00 €. Plus d'informations sur

#### À PROPOS DE TOMS

TOMS a été créé avec l'envie de croire en un avenir meilleur. Depuis 2006, la communauté TOMS restaure la vue et procure des chaussures et un accès à l'eau potable à plus de 94 millions de personnes dans le monde entier, toujours au cas par cas et selon le principe One for One®.

formant des partenariats avec des acteurs du changement et des organisations, qui se battent pour faire avancer les choses en valorisant la création, l'inspiration et l'action. Car ce mouvement,

Aujourd'hui, nous complétons nos programmes de dons en c'est plus que des chaussures. C'est ce qu'on fait avec. STAND FOR TOMORROW™ STAR WARS et ses propriétés associées sont des marques commerciales et / ou des droits d'auteur, aux États-Unis et autres pays de Lucasfilm Ltd. et / ou de ses filiales. © & ™ Lucasfilm Ltd.









# Join Forces

AVAILABLE FOR PURCHASE ONLY AT NOUS

### À PROPOS DE LA COLLABORATION

Star Wars et TOMS lancent une collection capsule en édition limitée — uniquement disponible chez NOUS, Paris — trois modèles haute gamme hommes, riches en détails qui rendent hommage aux personnages les plus emblématiques de la saga. Cette capsule est la deuxième de Star Wars x TOMS, la première ayant été lancé cet été.

Comme toujours, chaque achat TOMS permet de faire le bien dans la galaxie.

## PROCHAINEMENT EN NOVEMBRE

Trois sneakers vintage inspirés des personnages les plus emblématiques de la trilogie *Star Wars*. Cette capsule comprend:

- Sneakers en cuir R2-D2™ aux détails gris, bleus et rouges, reprenant les couleurs du personnage.
- Sneakers en cuir reproduisant la finition dorée de C-3PO™, avec empiècement en maille conçu pour imiter les fils électriques du droïde, et sa réplique incontournable "This is madness" sur la semelle.
- Sneakers en daim tirés du personnage de Boba Fett™ aux couleurs inspirées du costume et casque du chasseur de primes

Uniquement disponible chez NOUS, les trois sneakers *Star Wars* x TOMS en édition limitée seront en ventre à partir du 5 Novembre 2019 dans la boutique NOUS à Paris et en ligne sur <u>nous.paris</u>. Prix de chaque sneaker est de 115,00 €.

## À PROPOS DE TOMS

TOMS a été créé avec l'envie de croire en un avenir meilleur. Depuis 2006, la communauté TOMS restaure la vue et procure des chaussures et un accès à l'eau potable à plus de 94 millions de personnes dans le monde entier, toujours au cas par cas et selon le principe One for One®.

Aujourd'hui, nous complétons nos programmes de dons en formant des partenariats avec des acteurs du changement et des organisations, qui se battent pour faire avancer les choses en valorisant la création, l'inspiration et l'action. Car ce mouvement, c'est plus que des chaussures. C'est ce qu'on fait avec.

# STAND FOR TOMORROW™

STAR WARS et ses propriétés associées sont des marques commerciales et / ou des droits d'auteur, aux États-Unis et autres pays de Lucasfilm Ltd. et / ou de ses filiales. 

⊗ & ™ Lucasfilm Ltd.





ト の 形 の

NOTA N

